

ВІДГУК
зовнішнього стейкхолдера
на освітньо-професійну програму 202 «Захист і карантин рослин»

Захист сільськогосподарських культур від шкідників, хвороб і бур'янів є важливою ланкою у системі виробництва рослинницької продукції, істотним резервом поліпшення якості врожаю та підвищення продуктивності рослин. Подальша інтенсифікація сільськогосподарського виробництва потребує не лише відповідних сортів, а й технологій та систем захисту, що базуються на застосуванні високоселективних і малотоксичних препаратів хімічного й біологічного походження з нетривалим терміном очікування після обробки до збирання врожаю. Вирішення таких завдань є неможливим без якісної фахової підготовки фахівців у питаннях захисту рослин. Саме ці завдання і покликана вирішити освітньо-професійна програма підготовки фахівців спеціальності «Захист і карантин рослин». Рецензована освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, завдання, зміст, а так саме місце в структурі основної освітньої програми і компетенції, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін.

При розробці освітньої програми було враховано особливості ринку праці та можливість подальшого працевлаштування випускників. Компоненти освітньої програми вибиралися таким чином, щоб дати можливість здобувачам вищої освіти навчитися вирішувати складні завдання і проблеми у галузі захисту і карантину рослин, що ґрунтуються на знаннях щодо проведення досліджень та здійснення інновацій. Вцілому, дана освітньо-професійна програма адаптована до вимог сучасного ринку праці та аграрного виробництва.

Навчальний план підготовки бакалаврів освітньо-професійної програми 202 «Захисти і карантин рослин» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 202 «Захисти і карантин рослин» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Завідувач кафедри фітопатології
Харківського національного
аграрного університету ім. В.В. Докучаєва,
доктора сільськогосподарських
наук, професор

 В.П. Туренко



Підпис  застосується
Керівник відділу діловодства і канцелярії

Т. Маршала

20 р.